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Strona internetowa prowadzonego postępowania 

 

 
Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu 

nieograniczonego, na zadanie pod nazwą: „DOSTAWA PRODUKTÓW LECZNICZYCH – PROGRAMY 

LEKOWE” nr rejestru: SZP/APT/05/2023 

 

WYJAŚNIENIE TREŚCI SWZ NR 1 

W związku z zapytaniem dotyczącym treści Specyfikacji Warunków Zamówienia złożonym przez Wykonawcę, 

Zamawiający tj.: Ortopedyczno-Rehabilitacyjny Szpital Kliniczny im. Wiktora Degi Uniwersytetu Medycznego 

im. Karola Marcinkowskiego w Poznaniu, na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo 

zamówień publicznych (tj. Dz. U. 2022. poz. 1710 ze zm.) udziela wyjaśnień na zadane pytania. 

 

 

Pytanie nr 1 

Dotyczy pakietu nr 2, czy Zamawiający dopuści wycenę preparatu w dostępnej postaci  

x  2 wstrzyk.? 

 

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że dopuszcza powyższe. 

 

Pytanie nr 2 

Dotyczy pakietu nr 12 poz. 1. W związku z faktem, że od 1 stycznia 2022 produkt firmy Eli Lilly 

Olumiant (baricytynib) 2mg tab.powl 35 szt. został objęty finansowaniem w ramach programu 

lekowego B.33 (LECZENIE AKTYWNEJ POSTACI REUMATOIDALNEGO ZAPALENIA 

STAWÓW I MŁODZIEŃCZEGO IDIOPATYCZNEGO ZAPALENIA STAWÓW (ICD-10: M05, 

M06, M08)) zwracamy się z pytaniem czy zamawiający dopuszcza możliwość uwzględnienia 

dodatkowo w postępowniu zamiennego wykorzystania dawki 4 mg jak i 2 mg wg potrzeb 

zamawiającego. Cena obu preparatów na liście refundacyjnej jest taka sama. (Obwieszczenie Ministra 

Zdrowia z dnia 20 grudnia 2021 r. w sprawie wykazu refundowanych leków, środków spożywczych 

specjalnego przeznaczenia żywieniowego oraz wyrobów medycznych na 1 stycznia 2022 r. ) 

 

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że wyraża zgodę na powyższe. 

 

Niniejszy dokument stanowi integralną część SWZ i jest wiążący dla wszystkich Wykonawców 

ubiegających się o udzielenie niniejszego zamówienia publicznego 

 
Dokument podpisany elektronicznie 

 

Opracowała: K. Kubiak  

Sporządzono w 1 egzemplarzu 
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